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»عمومي و پايه يازدهم هنرستان«

 2:صفحة

 

  

  
 »كتاب جامع عمومي يازدهم هنرستان«   ) 88(آرايه، صفحة  -1

ايمان بـه كفـر سـر    »: 3«بودن خورشيد از پراكندگي/ گزينة جمع»: 2«دليل گرانمايگي/ گزينة قيمتي بهبي»: 1«گزينة 
 زلف داشتن داراي تناقض است.

 )86و  84، 61هاي (واژه، صفحه -2  »مهديه غلامي« 

 برنا، جوان: شاب  

 شريعت، مقابل طريقت و عرفان: تشرّع  

 بيرق، پرچم، درفش: رايت  

 »مهديه غلامي«  )15(املا، صفحة  -3

 .است» غرامت« نادرست و شكل صحيح آن» قرامت« املاي واژة، »2« در بيت گزينة  

 )15 (تاريخ ادبيات، صفحة -4   »مهديه غلامي« 

 .است جامي الاحرارةتحفاز آثار » زاغ و كبك«شعر   

 »حميد محدثي«  )10 دستور، صفحة( -5

  شوريده رنگ: صفت
  شير: نهاد

  »مريم بوستان«   )54و  49، 46هاي (نگارش، صفحه -6

هـا،  هـا و روابـط ميـان آن   هايي كه به ذهنمـان رسـيده را بـا توجـه بـه شـباهت      در مرحلة سازماندهي و طرح اوليه، واژه
 كنيم.مان را مشخص ميطرح اولية نوشته كنيم و بر اين اساس،بندي ميسازماندهي و دسته

  »حميد محدثي«  )88ادبي، صفحة  ة(آراي -7

 تضاد دارند و نه تناقض.» برخاست«و » بنشست«كلمات 

  ها:تشريح ساير گزينه
  تشخيص دارد.» دل برداشتن بخت»: «1«گزينة 
  مراعات نظير دارند.» درو«و » كشته«، »داس«، »مزرع«هاي واژه»: 2«گزينة 
  تشبيه شده است.» خاك«به » فقيه»: «4«ة گزين

  »مريم بوستان«  (آرايه، تركيبي)  -8

در اين بيت نقـش فاعـل   » هادل«و » هاجان«شود، اما تشخيصي ديده نمي ،داراي تشبيه است» فتراك جفا«در اين بيت، 
 ندارند.

  ها:تشريح ساير گزينه
  تشبيه: چو باد/ تشخيص: عزم كردن باد»: 2«گزينة 
  تشبيه: چو شمع/ تشخيص: نسبت دادن گريه به شمع»: 3«گزينة 
  تشبيه: چو سرو، خلايق همه سروند/ تشخيص: آزادگي براي سرو»: 4«گزينة 

 2فارسي و نگارش
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 3:صفحة

 

  

 »كتاب جامع عمومي يازدهم هنرستان«   ) 41(مفهوم، صفحة  -9

ت. در ايـن گزينـه   بهره ماندن اسگرايي و عدم تغيير، عامل شكست و بياشاره دارد كه كهنه مفهوم عبارت سؤال به اين
 بريم و گريزان از اين نوريم.نيز بيان شده كه جهان پرنور است، ولي ما در ركود و تاريكي به سر مي

 »كتاب جامع عمومي يازدهم هنرستان«  ) 41تا  36هاي (مفهوم، صفحه -10

تغيير فصل » 2« و» 1« هايگزينهدر ،شودطرح نو در افكندن و كنار گذاشتن نقش اساطير كهن تنها در اين بيت ديده مي
 طرح است.مسخن گفتن به نظم جديد » 3«شود و در گزينة و دگرگوني طبيعت ديده مي

  
 »كتاب جامع عمومي يازدهم هنرستان«   ) 63(قواعد، صفحة  -11

  است.» لا تستطيع«فاعل براي فعل » القبيلتان«و » يرجو«مفعول براي فعل » إغلاق«
 »درويشعلي ابراهيمي«  ه، تركيبي)(ترجم -12

 كردنشان از خطر، از وظايف زرافه است!هشدار به حيوانات براي دور»: 2«ترجمه صحيح گزينه 

  »كردنشانإبعادهم: دور«
  »مريم آقاياري«   (ترجمه، تركيبي) -13

هـايش/  پنجـره »: نوافـذه «مـان/  اي همسايهبر»: لجارِنا«اي/ خانه»: بيت«ساخته شده بود (ماضي بعيد مجهول)/ »: كان . . . قد بني«
 برابر، مقابل»: أمام«اندكي/ »: قليلاً«خراب شد/ »: خرُِّب«ولي آن/ »: لكنّه«آهن/ »: الحديد«چوب/ »: الخشَبَ«

  »ميلاد نقشي«   ) 63و  62هاي (ترجمه، صفحه -14

 حاكم عادل ما، سدي قوي در برابر دشمنانمان ساخت!»: 3«ترجمه صحيح گزينه 

 »مريم آقاياري«  )67المه، صفحة (مك -15

 از ساعت دوازده تا دو و ربع. »: وقت ناهار كي است اي دوست من؟!«

  هاي ديگر:ترجمه گزينه
  ناهار از هفت و نيم تا يك ربع مانده به نه است. (نادرست)»: 1«گزينه 
  از ساعت هشت تا نه و بيست دقيقه. (نادرست)»: 2«گزينه 
  ت ده دقيقه مانده به هفت است. (نادرست)ناهار در ساع»: 4«گزينه 

  »پروراكبر ايمانعلي«  ) 59 ، صفحةمفهوم( -16

ظمت خـدا  بردن به عها و زمين بخاطر پيانمورد آفرينش آسم ر و انديشيدن دريعني تفكّ» انديشندها و زمين ميندر آفرينش آسما«
   تناسب مفهومي ندارد.» عقل بهتر از ادب است.«باشد و با جمله مي

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  به جز خدا. از بين رفتني استي هر چيز هر نفسي چشنده مرگ است»: 1«گزينه 
  . ه استانسان بيهوده آفريده نشد اين را باطل نيافريدي ،گاراردپرو»: 2«گزينه 
  سبب كارهايشان است.  به سرانجام اشخاص  ايكسي را كه در آتش بيفكني او را خوار ساختهپروردگارا به راستي تو »:» 3«گزينه 

 1عربي، زبان قرآن
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 »كتاب جامع عمومي يازدهم هنرستان«   (لغت، تركيبي) -17

 صبحانه: ساعت دوازده (نادرست)براي زمان مناسب 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  (درست) رنگي براي هشدار: قرمز»: 2«گزينه 
  عنصري فلزي: مس (درست)»: 3«گزينه 
  كند: مگس (درست)ها را منتقل مياي كه بيماريحشره»: 4«گزينه 

  »درويشعلي ابراهيمي«   )57(قواعد، صفحة  -18
  ») وجد«براي فعل »: ه»/ «طلَبَ«شيئاً: براي فعل »/ يستطيع«(ذلك: براي فعل  :ترتيب عبارتند ازها بهمفعول

  هاي ديگر:  نهتشريح گزي
  هستند.ل ومفع» الفاسدين«و » هم»: «2«در گزينه 
  .  استمفعول » ملابس»: «3«در گزينه 

 مفعول است.  » السد»: «4«و در گزينه 

 »ميلاد نقشي«  )65(قواعد، صفحة  -19

 مجهول باشد)هايي وجود داشته باشد كه فاعلشان حذف شده باشد.(فعل خواهد كه در آن فعلهايي را ميصورت سؤال عبارت

  مجهول هستند.» تبكُت«فعل  ،»د«و در عبارت » تحُذَّر«فعل  ،»الف«در عبارت 
 »درويشعلي ابراهيمي«   (ترجمه، تركيبي) -20

نگرنـد/  مـي »: ينظـرون «شود)/ كه جمع است، فعل آن نيز به صورت جمع ترجمه مي» العرفاء«گردند (با توجه به فاعل مي»: يسيرُ«
 با دقتّ»: دقيقاً«گان/ آفريد»: مخلوقات«

  هاي ديگر:ترجمه درست گزينه
  »شوند!ها فرستاده ميها در زير چشمان ماهيها از باكترينورها در زير آب»: «1«گزينه 
  » خوابد!زرافه هر هشت ساعت، تنها ده دقيقه مي»: «3«گزينه 
  » ات بنويس!دخترم، خاطرات زيبايت را از سفر علمي»: «4«گزينه 

  
 »شيرانساناز نادري«  ) 49هاي پيامبر (ص)، صفحة (مسئوليت -21

ترين معلـم قـرآن، رسـول خـدا (ص) بـوده      اولين و برترين كاتب و حافظ قرآن كريم، حضرت علي (ع) و اولين و بزرگ
 است.

  »بقامحمد رضايي«   )14و  13هاي هصفح هدايت الهي،( -22
  شناخت هدف زندگي  »كند؟براي چه زندگي مي«د خواهد بدانانسان ميالف) 
  كشف راه درست زندگي  بار بودن تولد انساندغدغة جدي به دليل يكب) 
 درك آيندة خويش  زاد و توشة سفر به جهان ديگر چيست؟ج) 

 2دين و زندگي
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  »بقامحمد رضايي«  ) 13 فحة، صهدايت الهي( -23
كند. اگر انسان هدف حقيقي خود را نشناسد يا در پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي است كه سعادت انسان را تضمين مي

 دهد. شناخت آن دچار خطا شود، عمر خود را از دست مي

  »بقامحمد رضايي«   )24و  23هاي ه، صفحتداوم هدايت( -24
در برنامة دين  ها برگزيده است.ن اسلام، راه و روشي است كه خداوند براي زندگي انساندين به معناي راه و روش و دي

 شود كه به عادلانه بودن نظام هستي ايمان داشته باشد. اسلام از انسان خواسته مي

  »بقامحمد رضايي«  ) 30 ، صفحةتداوم هدايت( -25
گـويي بـه نيازهـاي ثابـت     ها با گذشت زمان براي پاسخسانآيند؛ يعني، اننيازهاي متغير از درون نيازهاي ثابت پديد مي

هايي كـه بـه   كنند. مثلاً چگونگي تأمين امنيت و ابزارها و سلاحهاي مختلف و متغيري استفاده ميها و شيوهخود، از روش
 هاي گذشته بسيار متفاوت شده است. در مقايسه با دوره ،شوداين منظور به كار گرفته مي

 »فردين سماقي«  ) 37ان، صفحة جاويد ه(معجز -26

هاي قرآن را قرآن كريم براي اثبات نهايت عجز و ناتواني منكران الهي بودن قرآن، پيشنهاد آوردن يك سوره مانند سوره
را به خدا نسـبت داده اسـت؟ بگـو:     ]قرآن[گويند: او به دروغ آن : آيا ميام يقولون افتراه قل فأتوا بسورةٍ مثله«داده است: 

 »توانيد همانند آن را بياوريد.مياگر 

  »حامد دوراني«  )51هاي پيامبر (ص)، صفحة (مسئوليت -27
كنند به آنچه بر تو نازل شده و به آنچه پـيش از تـو نـازل    اي كساني كه گمان ميآيا نديده«سورة نساء:  60ترجمة آية 

ه آنان دستور داده شده كه به آن كفر بورزند و كه بخواهند داوري به نزد طاغوت برند، حال آنشده ايمان دارند، اما مي
  »خواهد آنان را به گمراهي دور و درازي بكشاند.شيطان مي

  »كتاب جامع عمومي يازدهم هنرستان«   )68و  67هاي (امامت، تداوم رسالت، صفحه -28
 ـ   رادرش هـارون را  وقتي خداوند حضرت موسي (ع) را مأمور مبارزه با فرعون كرد، آن حضرت از خداوند خواسـت كـه ب

تو براي «مشاور، پشتيبان و شريك در امر هدايت مردم قرار دهد. پيامبر اكرم (ص) نيز بارها به حضرت علي (ع) فرمود: 
   اين حديث به حديث منزلت شهرت دارد. »كه بعد از من، پيامبري نيست.من به منزلة هارون براي موسي هستي؛ جز اين

 »كتاب آبي«    )78و  77هاي (پيشوايان اسوه، صفحه -29

، پيامبر (ص) با صبر و تحمل، خاكسترپاشي و نيش زبان قـريش را  »كوشي و دلسوزي در هدايت مردمسخت«با توجه به بعد 
 شمرد.، هرگز ثروت را ملاك برتري نمي»مبارزه با فقر و محروميت«داد و براي ها ادامه ميكرد و به هدايت آنتحمل مي

 »فردين سماقي«   ) 83و  82هاي (پيشوايان اسوه، صفحه -30

انا مدينة العلم و علي بابها فمـن  «انگيز شخصيت اميرالمؤمنين علي (ع)، علم و معرفت وي بود و حديث شگفت ابعاديكي از 
  به آن اشاره دارد. »اراد العلم فليأتها من بابها

 
 »پورعيحنانه شجا«  ) 37و  35هاي (گرامر، صفحه -31

  ترجمة جمله: 
  »آيا او از شغلش استعفا داد؟«الف: 
  »وقت به من نگفت.دانم. او هيچمن نمي«ب: 

روند و با توجه به زمان سوال، در جـاي  كار ميصورت حال ساده بهبه "know"هاي حالت، مانند فعلنكتة مهم درسي: 
  خالي دوم به فعل گذشتة ساده نياز داريم.

 2زبان انگليسي
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  »پورحنانه شجاعي«  ) 23 ، صفحةواژگان( -32

  ترجمة جمله: 
  »توانم اين كار را انجام دهم. من مشكلات زيادي دارم.من ديگر نمي«الف: 
  »كنيم.تسليم نشو! ما همة مشكلاتت را حل مي«ب: 

  حل كردن  -) توسعه دادن2  باور داشتن  -) تسليم شدن1
  حل كردن  -) تسليم شدن4  تسليم شدن  -) حل كردن3

  »پورحنانه شجاعي«   )21 حة، صفواژگان( -33

  »خواهد محقق شود.كه بزرگ شد، ميگويد وقتياو مي«ترجمة جمله: 
  داخل شدن  )2    ) بزرگ شدن  1
 ) كاركردن روي چيزي 4    ) آزمايش كردن 3

 »عبدالرشيد شفيعي«   ) 27(گرامر، صفحة  -34

اندم، خواهرم داشت بـا فرزنـدانش خـوش    خوكه من ديروز داشتم براي امتحان رياضي درس ميدر حالي«ترجمة جمله: 
 »گذراند.مي

جايي كه هر دو عمل به در زمان گذشتة استمراري است و از آن» گذراندنخوش«وجه كنيد كه فعل ت درسي: مهم نكتة
    گرفتند، بايد از گذشتة استمراري استفاده كنيم.ديگر صورت ميموازات يك

  »محمد سهرابي«    )30(گرامر، صفحة  -35

 »كرد؟ تعمير شما براي را ماشين كسي چه« ترجمة جمله: الف:

  ».كردم تعمير راآن هيچكس، خودم«ب: 

 »2« گزينـة  تنهـا  دارد، پس احتياج مفعول كردن) به (تعمير”repair“ فعل  جمله، مفهوم به توجه با درسي: مهم نكتة
  .باشد درست تواندمي

  »الدين مراديمحي«   ) 21(واژگان، صفحة  -36

دسـت آورد، هرگـز دسـت از تـلاش     خواهد بـه چه را ميكه آنمايكل يك پسر پرانرژي است و تا زماني«ة جمله: ترجم
 »دارد.برنمي

  مشهور )2    ) پرانرژي 1
  سخت )4    ) ضعيف3

  »علي شكوهي«   ) 27(گرامر، صفحة  -37

 »كردند وقتي شما به خانه رسيديد؟ها داشتند بازي ميآيا آن«ترجمة جمله: 

نيـز بايـد در زمـان    » رسـيدن «كار رفته، فعل در زمان گذشته به» كردنبازي«كه فعل با توجه به اين درسي: مهم نكتة
  زمان با فعل اول رخ داده است.چرا كه هم ،گذشته باشد
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  »عبدالرشيد شفيعي«   (درك مطلب) -38

 »دهد؟متن عمدتاً كدام سؤال را پاسخ مي«ترجمة جمله: 

  »طور صحيح تلفظ كنيم؟يسي را بهتوانيم كلمات انگلچگونه مي«
  »عبدالرشيد شفيعي«   (درك مطلب) -39

 »ترين زبان جهان است.كنند كه انگليسي آسانطبق متن، اكثر افراد فكر مي«ترجمة جمله: 

  »عبدالرشيد شفيعي«  (درك مطلب)  -40

 »اشاره دارد.» يك زبان خارجي«در خط اول به  ”it“ضمير «ترجمة جمله: 

  
 »سارا شريفي«  ) 60تا  55هايهاي خطي و درجة دوم، صفحهتابع -41

)با توجه به شكل، نقطة  , fروي نمودار تابع  01( (x) :است. بنابراين  

      ( , ) ( ) b b    01 21 0 1   
fبنابراين  (x) x 2   كند. قطع مي -1و  1ها را در نقاطي به طول xمحور  است و نمودار آن 1

      b f (x) b f (x) f (x)      1 1 0 0   
fبنابراين طول نقاطي از نمودار تابع  (x)  كه بالاتر از محورx .ها قرار دارد جواب نامعادله است  

      ( , ) 11 جواب نامعادله   
  »سارا شريفي«   )11تا  2هاي تابع، صفحه( -42

      / t0 500/هزار تومان 5 0   تومان  5

      f (t) / t  0 5 5  

  »سارا شريفي«   )17تا  12هاي تابع، صفحه( -43

تـوان  مـي  »1«دوم را نسبت دهد. در گزينة ابع است كه به هر عضو از مجموعة اول دقيقاً يك عضو از مجموعة اي ترابطه
 د، پس تابع نيست. اهر شهر بيش از يك سوغاتي نسبت د به

  »مهدي عادلي«   )25تا  22هاي تابع، صفحه( -44

  f ( ) ( ) ( )       21 22 1 3 1 25      ،f ( )    21 22 1 3 1 19   

      f ( ) f ( )     1 1 19 25 6  

  »زراندوز امير«  ) 31تا  26هاي ه، صفحتابع( -45

  زير داريم:  هايبا توجه به تساوي

   32 4 12        ،( )  31 4 5        ،( )  32 4 4        ،( )  31 4 3   

      f (x) x  3 4  

 2رياضي

 ساعت  tبه ازاي 
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 8:صفحة

 

  

  »محمد بحيرايي«   )59تا  55هاي هاي خطي و درجة دوم، صفحهتابع( -46

    x( x ) x( x ) x x x x        2 23 2 1 3 2 3 2 6 3 3 6 4   
      x x x      4 3 3 0 3 0   

yبا رسم خط  x 3  و پيدا كردن طول نقاطي كه خط بالاي محورx دسـت  مجموعه جواب نامعادله را به ،داردها قرار

      آوريم: مي
x

y

3 0
0 3   

      

3

-3

y

x

  
    

-3 0

 ( , )  3جواب:   

 »محمد بحيرايي«  )41تا  35هاي ، صفحهو درجة دوم خطي هاي(تابع -47

      f ( ) a b   1 8 8        ،f (x) ax b    
      ( , ) a b  5 5   
       a b a aa b

          
5 4 8 28

  

  xf (x) x f ( )    2 10 10         ،a b b b       8 2 8 10  
  است. 5و  10الزاويه در مبداء مختصات است و اندازة اضلاع قائمه مثلث ايجاد شده قائم

10        بنابراين: 5 252S     
  »كريم نصيري«  )53تا  50هاي ، صفحههاي خطي و درجة دومتابع( -48

هـاي مثبـت   تا است، يعني نمودار تابع در دو نقطه با طـول  2هاي مثبت وقتي تعداد جواب
 ها را قطع كرده است و چون معادله يك جواب منفي نيز دارد، پس نمودار تابع تنها در يك نقطه بـا طـول منفـي   xمحور 
  اين دو ويژگي را دارد.» 3«كند. از ميان نمودارهاي داده شده، تنها نمودار گزينة ها را قطع ميxمحور 

 »نظمرحيم مشتاق«  )59تا  54هاي صفحه، هاي خطي و درجة دومتابع( -49

fجواب نامعادلة  (x)   طول نقاطي از نمودار تابع ،f (x) ت كه زير محور اسx     ها قرار دارند. ايـن نقـاط بـه دو بخـش
ها در بازة تقسيم شده كه طول يك بخش از آن 4 3,   و طول بخش ديگر در بازة 1 2, .قرار دارد 
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 9:صفحة

 

  

  »محمد بحيرايي«  )59تا  54و  49تا  46هاي صفحه، هاي خطي و درجة دومتابع( -50

      x x x x       2 22 2 2 2 2 2    
      x x x x       2 22 2 1 1   
      (x )   21 1  

21با توجه به رسم تابع  1y (x )   :2    ، داريمx    

        

  
 »اسماعيل حدادي«   ) 42و  41هاي (مكانيك، صفحه -51

      2 2 1 1
1 2 1

1

1 (1)2 2

F
a m m mF

a
Fm a m m

m

       

    3 3v
t s

v at v v a



     
 حركت شتاب ثابت 

      
(1)2 2 2

1 1 1

3 1
3 2

v a v

v a v
    پس ازs3  

  »ايرج امينيان«  ) 4 ، صفحةگيريفيزيك و اندازه(  -52
 نصف يك باع را يك يارد و حد فاصل يك بند انگشت شست را يك اينچ گويند. 

 »اسماعيل حدادي«    )12تا  9اي هگيري، صفحه(فيزيك و اندازه -53

    3 78 1 37810 000 10 51 3600 36
gal / lit h lit, /
h gal s s

     

 »كتاب جامع فيزيك هنرستان«  )15گيري، صفحة (فيزيك و اندازه -54

تـرين  كوچـك  5/0گيـري گوينـد كـه در ايـن وسـيله، عـدد       بندي وسـايل انـدازه  ترين درجهقدرت تفكيك به كوچك
شـود.  ضـرب مـي   1000گيـري در عـدد   موردنظر در وسـيلة انـدازه   باشد. اما بايد درنظر داشت كه عددبندي ميدرجه

m      بنابراين: m
/

s s
  0 5 1000  قدرت تفكيك 500

  »ايرج امينيان«   )23تا  18هاي ه، صفحگيريفيزيك و اندازه( -55

      

1 1000108 303600 1

2 30 30 15 0 151 2

km h m m
v

h s km s

m m

s s x cm / m
cm x

   

    

   

 فيزيك
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 10:صفحة

 

  

 » يجلال جعفر«  )32و  22، 21هاي گيري و مكانيك، صفحه(فيزيك و اندازه -56

      AB , AB R R AB R   2 2 2 2


 جايي: جابه

        R R
d,d

 
 

2
4   : مسافت2

      
R

d

AB R




 2
2 2 2

  

  »ايرج امينيان«   )38و  37هاي مكانيك، صفحه( -57
   x0اگر متحركي در مبدأ مكان باشد يعني 

      x t t t t s         
205 20 0 5 20 5 20 45  

 »احمد نجفي«   )44و  43هاي (مكانيك، صفحه -58

انـدازه ولـي   مطابق با قانون سوم نيوتن، هرگاه جسمي به جسم ديگر نيرو وارد كند، جسم دوم نيز به جسم اول نيرويي هم
شـود،  كند. با اين توصـيف چـون نيـروي جاذبـة گـرانش توسـط زمـين بـه جسـم وارد مـي          در خلاف جهت آن وارد مي

سط جسم به زمين و در خلاف جهت نيروي گرانش وارد خواهد شد. يعني جسم نيز زمين را بـه سـوي   العمل آن توعكس
 كند. خود جذب مي

 »سپهر زاهدي«   ) 42تا  39هاي (مكانيك، صفحه -59

گيرد كه اندازة آن با اندازة نيرو رابطة مستقيم و با جرم جسم رابطة ) اگر به جسمي نيروي خارجي وارد شود، شتابي مي1
  كس دارد.ع

  اي برابر است.) در حركت با شتاب ثابت روي خط راست، اندازة شتاب متوسط و شتاب لحظه2
  ) بردار شتاب متوسط همسو با بردار تغيير سرعت است.4

  »شراره حقيقي«   )49تا  42هاي مكانيك، صفحه( -60

      

N

Ffk

mg  
    

yTF N mg N mg N N         0 0 2 10 20   
      k k kf N f / N    0 1 20 2   

      
xT k

m
F ma F f ma a a

s
         220 2 2 9   

      v m
v at v v

s
      0 0

0 9 3 0 27  

  
  »زادگانمريم موسي«  ) 31(فرايندهاي شيميايي، صفحة  -61

      273 15 273 15k c c kT T / T T /       
  1 8 273 15 32 1 8 1 8 273 15 32F k kT / (T / ) / T / /            

  F kT / T /   1 8 459 67  

 شيمي
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 11:صفحة

 

  

  »توحيد شكري«  ) 14و  13هاي ه، صفحشيميساختار اتم و مفاهيم پاية ( -62

  صورت زير است: درست نشان داده شده است. آرايش الكتروني عناصر ديگر به K19آرايش الكتروني عنصر
      Fe: ) ) )26 2 8 14 2   
      Cr: ) ) )24 2 8 13 1   
      Si: ) )14 2 8 4  

  »توحيد شكري«   )17تا  14هاي اتم و مفاهيم پاية شيمي، صفحه ساختار( -63

 هاي الكتروني ثابت است. در جدول تناوبي عناصر، در هر دوره از چپ به راست، تعداد لايه

 »كوكندهحسن رحمتي«   ) 36 و 35هاي يندهاي شيميايي، صفحها(فر -64

اتم كربن   
23 221 6/022 102/4 12/044 1012 1

molC atomC
atom gC

gC molC


     ؟ 

  ادرست:هاي نبررسي گزينه
  هاي هسته آن بستگي دارد.ها و نوترون) جرم هر اتم به تعداد پروتون1
  پذير نيست.هاي معمولي امكانها با دستگاهاند به طوري كه مشاهده و شمارش آنها بسيار كوچك) اتم2
3 (mol1/0  اتم اكسيژن وmol1/0  برابرند، ولي جرم يكساني ندارند.اتم اتم كربن، از نظر تعداد  

  »توحيد شكري«   )34تا  32هاي ه، صفحفرايندهاي شيميايي( -65

  صورت زير است: واكنش موازنه شدة صحيح به
      C H OH O CO H O  3 7 2 2 22 9 6 8  

  »زادگانمريم موسي«  ) 41و  40هاي فرايندهاي شيميايي، صفحه( -66

 شود. گرفته مي انرژياز محيط پيرامون  KJ20واكنش داده شده يك واكنش گرماگير است كه با انجام آن، 

  »كوكندهحسن رحمتي«  ) 39فرايندهاي شيميايي، صفحة ( -67

  است.  گرمادهذوب نمك  برخلافواكنش انحلال اسيدها در آب 
  »زادگانمريم موسي«  ) 45 و 44هاي ه، صفحفرايندهاي شيميايي( -68

 همة عبارات داده شده صحيح هستند. 

  »علي مؤيدي«  ) 43 ، صفحةييفرايندهاي شيميا( -69

كشد. سرخ كردن پيـاز در روغـن در دسـتة    هاي معمولي در حدود چند دقيقه يا چند ساعت طول ميزمان انجام واكنش
  صورت زير است:هاي ديگر ذكر شده از نظر سرعت واكنش بهگيرد. نوع واكنشهاي معمولي قرار ميواكنش

  هاي كند اكنشسياه شدن انگشتر نقره و زنگ زدن آهن: و
 واكنش سديم با آب: واكنش سريع 

  »حسن رحمتي كوكنده«   )44 ، صفحةفرايندهاي شيميايي( -70

  شوند. ها ميسبب افزايش سرعت واكنش ،ها و استفاده از كاتاليزگردهندهافزايش دما، افزايش غلظت واكنش
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 2:صفحة

 

  

  
 »حسن عزيزي«   )57(محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة  -71

, , , , , , , , , ,    18 780000 4 200000 720000 1100000 400000 25 200000   
  »فرخ اميني«  )52(محاسبة حقوق و دستمزد ، صفحة  -72

  + حق اولاد + پايه سنوات + حقوق پايه  جمع حقوق و مزايا = حق اياب و ذهاب + حق مسكن + بن كارگري  

    x , , y , , ,    600000 200000 400000 10000000  

      x y , ,  8 800000  
  »حسن عزيزي«   )9و  5 ،3 هاي، صفحهكنترل ساعات كاركرد پرسنل( -73

                                كاريميزان اضافه       10 8 2   

      X ,  2 %140 140000   

      ,
X 

140 140000
100 2   

X         عادي دستمزد       , ,  
10070000 50000140   

,كاري شبالعاده فوق       ,  4 50000 %35 70000  

  »حسن عزيزي«   )30تا  26هاي صفحهكنترل ساعات كاركرد پرسنل، ( -74

      ( : : ) : :  15 15 07 45 115 08   هــشنب : 45

      ( : : ) : 15 30 09 15 06   يكشنبه : 15

      ( : : ) : 16 30 08 00 08   دوشنبه : 30

      /23 :ساعت 5 : : :   08 45 06 15 08 30 23 30  

  »حسن عزيزي«   )30تا  26هاي هصفحكنترل ساعات كاركرد پرسنل، ( -75

  كاري نه اضافه ؛حق مأموريت تعلق مي گيرد 1:15بابت شنبه  نكته:

   دقيقه زودتر خارج شده  5 00:05كسري كار و غيبت شنبه

   دقيقه تأخيري 15ساعت مرخصي گرفته كه در ساعات اوليه قابل جبران بوده و   1كسري كار و غيبت  00:05يكشنبه

  ت. اش جبران شده اسدقيقه 10در پايان وقت  .ديگر در ورود

)كاري اضافهدوشنبه : : ) : :  16 30 08 00 7 20 0110   

      : : :  00 05 00 05 00   كسري كار و غيبت  10

      :01   كاري  اضافه 10

 حسابداري حقوق و دستمزد
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 3:صفحة

 

  

  »حسن عزيزي«   )68 (محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة -76

 گيرد.  ي انجام ميقجزء كسور تواف» اضافه پرداخت ماه قبل«نوان اضافة پرداختي در ماه قبل، در ماه جاري تحت ع

  »كليانيمحمدرضا مباركي«   )17 صفحةكنترل ساعات كاركرد پرسنل، ( -77

توانند حداكثر تا بيست و چهـار مـاهگي كـودك    مادران شيرده پس از شروع به كار مجدد در صورت ادامة شيردهي مي

 ز مرخصي استحقاقي) استفاده كنند. روزانه يك ساعت از مرخصي (بدون كسر ا

  »كليانيمحمدرضا مباركي«   )67 (محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة -78

  كسور قانوني: حق بيمه سهم كارگر 

حـق بيمـه شـامل     .سازمان تأمين اجتماعي بيمه نمايدنزد را قانون كار، كارفرما، مكلف است كارگران  148 ةمادبه موجب 

 شود.به سازمان تأمين اجتماعي پرداخت ميبابت بيمه  %30رفرما است. در نتيجه مجموعاً سهم كا %23سهم كارگر و  7%

  »كليانيمحمدرضا مباركي«   )68 (محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة -79

  كسور توافقي شامل موارد زير است: 

  ) مساعده1

  ي يا به اشخاص ن) بدهي كارگر به شركت تعاو2

  ) اضافه پرداخت ماه قبل 3

 ها) و ساير كسور  پزشكي و نظاير آنها (بيمة تكميلي، بيمه دندانموارد: اقساط وام، كسري كار و غيبت، ساير بيمه ) ساير4

  »شيوا رحماني«   )18 صفحةكنترل ساعات كاركرد پرسنل، ( -80

 باشد. ماه تمام مي 9دولتي و غيردولتي،  هايبخشمدت مرخصي زايمان زنان شاغل در 

  »شيوا رحماني«   )47 د، صفحة(محاسبة حقوق و دستمز -81

 گردد. مزاياي مستمر محسوب مي ، جزءنوبت كاري

  »شيوا رحماني«   )67 (محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة -82

 باشند.موريت شامل كسر حق بيمه ميكلية اقلام حقوق و مزايا به غير از حق اولاد و حق مأ

 »بخشمحمد نيك«  )45(محاسبه حقوق و دستمزد، صفحة  -83

 كند.اطلاعات بنيادين محاسبات حقوق و دستمزد را فراهم مي ،گزينيحكم كار

  »نيكيطيبه آب«  )45(محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة  -84

 شود.  بندي مشاغل كه به تائيد اداره تعاون، كار و رفاه اجتماعي رسيده باشد، صادر مياحكام پرسنلي با رعايت طرح طبقه

  »مريم محمدعلي«  )14(كنترل ساعات كاركرد پرسنل، صفحة  -85

كنند، در مقابل عدم استفاده از تعطيلي روز جمعه (و يا هر روز ديگـري  كارگراني كه به هر عنوان روزهاي جمعه كار مي

  اضافه بر مزد دريافت خواهند كرد. %40شود)، كه به عنوان روز تعطيل مشخص مي
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»يازدهم هنرستانحسابداري«

 4:صفحة

 

  

  »بخشمحمد نيك«  )25(كنترل ساعات كاركرد پرسنل، صفحة  -86

 شود.هاي حضور و غياب استفاده مياز دستگاه ،ل تردد پرسنل در يك سازمان بزرگجهت كنتر

  »فاطمه كريمي«  )11(كنترل ساعات كاركرد پرسنل، صفحة  -87

بايسـت بـراي انجـام    شود كـه فـرد مـي   مأموريت خارج از كشور معمولاً با مصوبة هيئت مديره انجام شده و به مأموريتي گفته مي

  شور مسافرت نمايد.مأموريت به خارج از ك

 »نيكيطيبه آب«  )60(محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة  -88

ساعت)  220روز (يا  30روز) است، نرخ محاسبات برمبناي  30از آنجايي كه اقلام مندرج در حكم براي يك ماه كاري (

 گيرد.انجام مي

  »بخشمحمد نيك«  )63(محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة  -89

,9,299                         دستمزد ساعتي                310 220 42,270   

229دستمزد عادي كار                                     42,270 9,679, 830    

229كاري                                                      ساعت اضافه     220 9    

9اري               كالعادة اضافهدستمزد فوق     42,270 % 40 152,172     

,9,679دستمزد استحقاقي                        830 152,172 9, 832,002    

  »بخشمحمد نيك«  )63و  48 هايمحاسبة حقوق و دستمزد، صفحه( -90

,9,299حداقل مزد روزانه                     310 30 309,977   

309,977د       مبلغ حق اولاد براي هر فرزن     3 929,931    

  
 »وحيد اقبالي«  )125و  124 هايه(صدور سند استهلاك اموال، صفح -91

,    استهلاك هر واحد توليد     , , ,
, ,




21000000 3 000000 92000000  

x  95تعداد توليد سال    x
2 7000009 2 700000 3000009
, ,, , ,      

  »وحيد اقبالي«  )140و  102هاي حه(صدور سند استهلاك اموال، صف -92

=ارزش اســقاط - بهــاي تمــام شــده دارايــي    ــد ــر مفي   هزينة استهلاك عم

       95ماهة سال  9استهلاك   
, , , , , ,

 
15 000000 3 000000 9 1125 0008 12   

 حسابداري اموال و انبار
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 5:صفحة

 

  

  »حسن عزيزي«   )41و  40 هايهصفحو بيمة اموال،  حسابداري خريدصدور سند ( -93

,  دارايي ثابت    , ( , , , , ) , ,  12 000000 2 000000 1000000 15 000000   

)ماليات  -هاي دريافتنيساير حساب   , , X) , ,  15 000000 %9 1 800000   

  , ,
, , X 

1 80000015 000000 %9
, ,20000000

   

X                    هزينة مالي   , , , , , ,  20000000 15 000000 5 000000   

  نسيه هزينة مالي       قيمت نقد       قيمت      

  12 000000 5 000000 1700000X , , , , X     

  »حسن عزيزي«   )50 صفحةمة اموال، و بي صدور سند حسابداري خريد( -94

  , , , ,
, , , , X , ,    

87 200000 13 080000 3 270000 5 450000 90000000%109 %109   

  , , , , , , , , , , , ,    80000000 12 000000 3 270000 5 450000 10 720000 90000000  

  »حسن عزيزي«   )45 صفحةو بيمة اموال،  صدور سند حسابداري خريد( -95

  قيمت تمام شدة ساختمان خريداري شده شامل: 

  ) قيمت نقدي خريد ساختمان 1

  تقال مالكيت هاي انمانند هزينه ،مخارج قانوني )2

بـام،   هاي لازم جهت اسـتفادة مناسـب از سـاختمان، ماننـد: مخـارج مربـوط بـه تعميـر و بهسـازي پشـت          ) كلية هزينه3

 كشي و ... ها، سيمپوشكف

  »حسن عزيزي«   )117 (صدور سند استهلاك اموال، صفحة -96

  سال  4  3  2  1

4
10  3

10  2
10  1

  نرخ  10

  (X , , ) , ,   
3 410000000 1 50000010 12   

  X , , , ,  
12010000000 1 500000 12   

  X , , , , 10000000 15 000000   
X نقليه يلهبهاي تمام شدة وس   , , , , , ,  15 000000 10000000 25 000000   
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 6:صفحة

 

  

  »حسن عزيزي«   )137و  136 ،117هاي صفحه(صدور سند استهلاك اموال،  -97

)     اول هزينة استهلاك سال   , , , , ) , ,  
425 000000 10000000 6 00000010   

,  استهلاك انباشته تا تاريخ تعمير اساسي    , , , , , 6 000000 1 500000 7 500000   

,   ارزش دفتري جديد   , , , , , , ,  25 000000 7 500000 2 500000 20000000   

  »محمدرضا مباركي كلياني«   )35 صفحة، و بيمة اموال صدور سند حسابداري خريد( -98

  شود. تأمين مالي شناسايي مي اعتبار به عنوان هزينة فاوت بين قيمت نقدي و مجموع مبالغ پرداختي طي دورةت

  »محمدرضا مباركي كلياني«   )48 صفحة و بيمة اموال، صدور سند حسابداري خريد( -99

  ××× ساختمان       -دارايي در جريان ساخت

  ×××بانك      -موجودي نقد  

  ان در حال ساخت پرداخت بابت ساختم

  »محمدرضا مباركي كلياني«   )132 (صدور سند استهلاك اموال، صفحة -100

 شود. معمولاً ارزش اسقاط دارايي نامشهود با عمر مفيد معين صفر در نظر گرفته مي

  »محمدرضا مباركي كلياني«   )36 صفحةو بيمة اموال،  صدور سند حسابداري خريد( -101

 باشد. ة مناسب از دارايي، جزء اقلام غيرقابل قبول در محاسبة بهاي تمام شده ميمخارج آموزش كاركنان براي استفاد

  »محمدرضا مباركي كلياني«   )47 صفحةو بيمة اموال، صدور سند حسابداري ( -102

اي حقيقي و در شرايط عادي، يك توانند در معاملهاي مطلع و مايل ميارزش منصفانه مبلغي است كه خريدار و فروشنده

 را در ازاي آن مبلغ با يكديگر مبادله كنند.  دارايي

 »كليانيمحمدرضا مباركي«  )76(صدور سند حسابداري خريد و بيمه اموال، صفحة  -103

  سند شناسايي هزينه در پايان دورة مالي:

  ×××    هاي حق بيمههزينه -هاي اداريهزينه

  ×××    پرداخت بيمهپيش -هاپرداختپيش  

  هزينة بيمه در پايان سال ثبت بابت شناسايي     

  »كليانيمحمدرضا مباركي«  )78 تا 76هاي ه(صدور سند حسابداري خريد و بيمه اموال، صفح -104

      53 600000 1 50000012, , , ,    

  1,500,000هاي حق بيمه    هزينه -هاي اداريهزينه

    1,500,000پرداخت بيمه   پيش -هاپرداختپيش  
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 7:صفحة

 

  

  »حسن عزيزي«  )9و بيمه اموال، صفحة (صدور سند حسابداري خريد  -105

كنندگان، با تشكيل كارگروهي (اعضاي كميسـيون معـاملات) نسـبت بـه     هاي استعلام بهاء از تأمينآوري فرمبعد از جمع

كننده مشخصي اخـذ  هاي دريافتي اقدام و با تكميل فرم مخصوصي، تصميم نهايي براي خريد دارايي از تأمينبررسي فرم

 رسد.يد مقامات مجاز ميشده و به تأي

  »كليانيمحمدرضا مباركي«  )60 و 59هاي ه(صدور سند حسابداري خريد و بيمه اموال، صفح -106

 ××نقليه           يلهوس

  ××پرداخت خريد وسايط نقليه پيش  

  ××بانك                  -موجودي نقد  

  پرداخت.پيشنقليه پس از كسر  يلهالتفاوت پرداختي بابت خريد وسپرداخت مابه

 »وحيد اقبالي«  )136و  135هاي (صدور سند استهلاك اموال، صفحه -107

15,000,000استهلاك مدت استفاده شده                     3,000,000 3 375,0008 12


    

15,000,000استهلاك مدت استفاده نشده      3,000,000 9 %30 337, 5008 12
 

   


   

375                                                     95استهلاك سال    000 337 500 712 500, , ,    

  »وحيد اقبالي«  )137 و 136هاي ه(صدور سند استهلاك اموال، صفح -108

37,000,000                                        هزينة استهلاك سالانه             1,000,000 7,200,0005


   

7,200,000                                                          1/1/96انباشته تا  استهلاك   2 14, 400,000   

37,000,000)پس از تعمير اساسي    دفتريارزش    14, 400,000) 15,000,000 37,600,000    

10مانده                                                                                                      باقي مفيدعمر    2 8   

37,600,000استهلاك سالانه                                                   هزينة   2,000,000 4, 450,0008


  

  »كليانيمحمدرضا مباركي«  )99(صدور سند استهلاك اموال، صفحة  -109

  نامند.التفاوت بهاي تمام شده و ارزش اسقاط دارايي ثابت را مأخذ استهلاك ميمابه

  »كليانيمحمدرضا مباركي«  )129وال، صفحة (صدور سند استهلاك ام -110

  480,000,000 30,000,000 1, 500300,000


        ارزش خالص بازيافتني - بهاي تمام شده
 مقدار محصول قابل استخراج

 هزينة استهلاك هر واحد  

  1, 500 16,000 24,000,000    استهلاك هر واحد = مبلغ استهلاك سالانه× ميزان توليد يا استخراج از منبع طبيعي در سال  
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